

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 22.07.2020 în sedinta ordinara convocata de indata a Consiliului local al comunei Grădiștea, judetul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.70/16.07.2020.

Sedința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnata cu atributii de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un numar de 11 consilieri locali din totalul de 12 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădiștea lipsa fiind d-l Ciocoi care a anuntat nu poate participa la sedinta.

D-l secretar face cunoscut ca s-a initiat un proiect de hotarare pentru alegerea unui presedinte de sedinta doar pentru sedinta de astazi pentru ca d-l Ciocoi din motive justificate nu poate participa la sedinta acesta fiind presedinte de sedinta ales pe 3 luni ,in acest sens roaga consilierii sa faca propuneri ,doamna Ticu propune pe pe d-l Stoian, nemafiind si alte propuneri se supune la vot si cu 10 voturi pentru si o abtinere ,d-l Stoian Virgil este ales presedinte de sedinta pentru sedinta ordinara din 22.07.2020.

In continuare se supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, care este aprobat cu 10 voturi pentru si 1 abtinere (Costache).

D-l primar solicita suplimentarea ordinii de zi cu inca un proiect de hotarare si anume: proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a deșeurilor reciclabile de la persoanele fizice.

Supusa la vot suplimentarea ordinii de zi este aprobata cu 11 voturi pentru.

In continuare președintele de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza:

1-Proiect de Hotarare privind aprobarea situațiilor financiare aferente anului 2019 și acoperirea pierderii aferente anului 2019, ale SC Satul Nou Gradistea SRL;

2-Proiect de hotarare privind aprobarea utilizarii excedentului Liceului Constantin George Calinescu din anii precedenti;

3-Proiect de hotarare privind aprobarea incheierii contului de executie al bugetului local pe trimestrul II al anului 2020;

4-Proiect de hotarare privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020;

5-Proiect de hotarare privind stadiul de inscriere a datelor in registrul agricol pentru trimestrul II 2020 si stabilirea de masuri pentru eficientizarea acestei activitati;

6-Proiect de hotarare privind aprobarea raportului pe semestrul I al anului 2020 pentru activitatile desfasurate de asistentii personali;

7-Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta in perioada august 2020-octombrie 2020;

8-Proiect de hotarare privind aprobarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate, respectiv colectarea și transportul deșeurilor municipale și a deșeurilor reciclabile de la persoanele fizice (suplimentar).

Supusa la vot ordinea de zi este aprobata cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 1 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 3 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea punctului 5 al ordinii de zi. Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotarare si este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbateră punctului 6 al ordinii de zi, Nefiind discutii este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru .

Se trece la dezbateră punctului 7 al ordinii de zi, d-l președinte roaga consilierii să facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință pe 3 luni. D-l Mailat propune pe d-l Caraion ,iar doamna Achim propune pe doamna Ticu . Se supune la vot prima propunere și cu 6 voturi d-l Caraion este ales președinte de ședință pe 3 luni.

Se trece la dezbateră punctului 8 suplimentar al ordinii de zi, doamna Achim întreabă dacă aceste costuri va influența costul la populație, d-l primar arată că aceste costuri nu va duce la creșterea taxelor de gunoierie reciclabil. Nefiind și alte discutii este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru .

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, nefiind ,președintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de Ședință
Stoian Virgil



Secretar General
Iancu Alexandru-Marian